



СЕРГЕЙ Капитонович Блинников вспоминает, как посвящал его в артисты сам К. Станиславский. Это было в 1922 году. После этого сыграл, наверное, больше ста ролей в театре и кино. Когда наш корреспондент обратился к Сергею Капитоновичу с просьбой поделиться впечатлениями об Узбекистане, народный артист СССР написал:

Мы в первый раз в Ташкенте. Нам покорил этот город и его люди. Нам, и хатюев, ввиду привыкли радушью, но восторг в Ташкенте не сравнится ни с кем. Никогда не забыть нам ваши улыбки и сердечные дружеские восторг.

Нар. арт. Союза С.С.Р. Сюмбин

Кюмо мотуз, Узбекистан, г. Ташкент
1925 19 сент